

## ERRATUM

---

In Volume 47, p. 777, Table II,

column 5: For Volume, read *Luminal volume*

|   |        |   |        |
|---|--------|---|--------|
| " | 0.097, | " | 0.005  |
| " | 0.191, | " | 0.0096 |
| " | 96%,   | " | 92%    |

column 9: For Volume, read *Luminal volume*

|   |        |   |        |
|---|--------|---|--------|
| " | 0.040, | " | 0.0015 |
| " | 0.050, | " | 0.0022 |
| " | 25%,   | " | 47%    |

---